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Product Liability 
 

For the supplier’s product 
liability to be valid, no 
alterations, additions or the 
like may be made to the 
equipment without the 
supplier’s express permis-
sion. 
Use only genuine parts 

Produkthaftung 
 

Damit die Produkthaftung 
des Lieferanten ihre 
Gültigkeit behält, dürfen 
ohne ausdrückliche 
Genehmigung des 
Lieferanten keine 
Änderungen, Ergänzungen 
o. Ä. an der Ausrüstung 
vorgenommen  werden. 
Verwenden Sie nur 
Originalteile.  

Produktansvar 
 

För att en leverantörs 
produktansvar skall gälla 
får ändringar, komplette-
ringar och liknande ej 
göras i utrustningen utan 
leverantörens godkän-
nande. 
Originalreservdelar skall 
alltid användas. 
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Caution 
 

To prevent damage that 
might result in electric 
shock or fire, disconnect 
the main power prior to 
any work. 

Vorsicht 
 

Um Beschädigungen zu 
vermeiden, die zu einem 
elektrischen Schlag oder 
Feuer führen können, 
unterbrechen Sie vor jeder 
Arbeit die Stromzufuhr. 

Varning 
 

Gör pumpen/enheten 
strömlös innan Du gör 
ingrepp i den. I annat fall 
föreligger risk för skada. 
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Warning 
 

Never run a leaking pump! 
Be careful with the 
environment and mind the 
skidding risk; take care of 
leaking fuel immediately.  

Warnung 
 

Lassen Sie nie eine undichte 
Zapfsäule laufen! Seien Sie 
umweltbewusst und denken 
Sie an die Rutschgefahr; 
beseitigen Sie austretenden 
Kraftstoff umgehend. 

Varning 
 

Använd aldrig en läckande 
pump. 
Tänk på miljön och halk-
risken, sanera utläckt driv-
medel snarast. 
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The contents of this 
publication may not be 
copied either wholly or 
in part without the 
consent of Dresser 
Wayne AB. 
 

Dresser Wayne AB 
reserves the right to 
change specifications 
contained in the text and 
illustrations without 
notice. 

Innehållet i denna pub-
likation får ej helt eller 
delvis kopieras utan 
medgivande från 
Dresser Wayne AB. 
 

Dresser Wayne AB för-
behåller sig rätten att 
utan särskilt 
meddelande ändra 
specifikationer givna i 
text och bild. 

Der Inhalt dieses 
Handbuches darf ohne 
die Erlaubnis von 
Dresser Wayne weder 
ganz noch teilweise 
kopiert werden. 
 

Dresser Wayne behält 
sich das Recht vor, 
textliche oder bildliche 
Inhalte ohne besondere 
Mitteilung zu ändern. 

   
   
  
   

 Dresser Wayne АВ.  
 

Dresser Wayne АВ 
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Häftet är utgivet och tryckt av Dresser Wayne AB (Adress se häftets baksida) 
Detta exemplar är tryckt den 2005-04-11 
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2 Head of Electronics / Elektronikhuvud 
 

2.1 B-side - low current / B-sida lågspänning 
 

    
 
 
 

 Part number Description Benämning 
   174326 Panel top Täckplåt övre 
   WB000269-0001 Border conductive List ledande 10*6MM UL94V-0 

1   WM002244 Chassi top Chassi övre 
2 U  WM001905 iGEM piggy back board vapour 

recovery 
iGEM piggy back kort för 

gasåterföringen 
   403269 Circuit board support for piggy 

back board vapour recovery 
Distans snäpp för "piggy back" 

kort gasåterföring 
3    Relay board iGEM Relä kort iGEM  

 U170826 WM001825  LjCL  LjCL 
 U165790 WM001827  ATCL  ATCL 
   WM001829  IFSF  IFSF 
   WB000261-0001 Spacer tube plastic for relay 

board 
Distans rör plast för reläkort 

4 U  168862 PCB ass'y iGEM CPU-kort iGEM 
5   WM002242 Support CPU-board and buzzer Hållare CPU-kort och summer 

   174327 Plate for buzzer Plåt för summer 
6   WM002451-0004 Totalizer (4 products) Elektromekaniska totalräkneverk

(4 kvaliteter) 
7   WM174324 Chassi bottom Chassi nedre 
8   WM002213 Support cable shielding Plåt för kabelskärmning 
9 U173950 WM002450 ISB-barrier (iGEM 250V) ISB-barriär (iGEM 250V) 

10   WM002239 Support electric Hållare starkström 
11    Decal Dekal 

   174088  Pump LjCL  Pump LjCL 
   174089  Pump + PT3000 LjCL  Pump + PT3000 LjCL 
   174090  Pump Dart  Pump Dart 
   174091  Pump + PT3000 Dart  Pump + PT3000 Dart 
   WM002357 Terminal 8-pin serial 

communication 
Kopplingsplint 8-pol seriell 

kommunikation 
 

11

6 

9

10 

7 

1 

8

2 

4 

3
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2.2 A-side - high current / A-sida högspänning 
 
 
 
 

    
 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   WM002364 Terminal 4-pin 400V Kopplingsplint 4-pol 400V 
2   WM000675 Fuse 5x20 4.0A time-lag 1500A 

breaking capacity 
Säkring 5x20 4.0A trög 1500A 

brytkapacitet 
   WM000671 Fuse holder Säkringshållare 
   WM000429 Thermostat Termostat  
   WM000683 Rocker switch  Tryckvippströmställare 
   152357 Decal Line voltage (switch elecronics) Dekal nätspänning (brytare elektronik)
   174647 Decal Line voltage (switch elecronics 

and switch light) 
Dekal nätspänning (brytare elektronik 

och brytare belysning) 
3    Line filter Nätfilter 

   WM000418  Without PT (3A)  Utan PT (3A) 
   403283  With PT (6A)  Med PT (6A) 

4   WM002368 Terminal 2-pin 230V Kopplingsplint 2-pol 230V 
5    Power-supply Nätaggregat 

   WM000408  50W  50W 
   WM000415  100W  100W 
   WM000417  150W  150W 

6   WM000428 Heating fan Värmefläkt 
 WM000428-0001  150W  150W 
 WM000428-0002  300W  300W 
   174056 Decal - caution heater Dekal - varning värmeelement 

7   WM000690 Relay for lighting Lysrörsrelä 
   WM002173 Terminal rod (l=150 mm) Monteringsskena (l=150 mm) 

8   WM000686 Fluorescent tube 230V/20W E27 Lysrör 230V/20W E27 
   WM000689 Fluorescent tube holder Lysrörshållare 

 

2 

7

6

5

4 

3 
1 
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2.3 Panel electronic head / Lucka elhuvud 
 

 
 
 
 

 Part number Description Benämning 
   see page 8 Dial face Tavla 
    Panel electronic head Lucka elhuvud obestyckad 
   WM002246-0001  A-side without functional 

keyboard 
 A-sida utan 

funktionstangentbord 
 

   WM002247-0001  B-side without functional 
keyboard 

 B-sida utan 
funktionstangentbord 

 
   WM002246-0003  A-side with functional 

keyboard 
 A-sida med 

funktionstangentbord 
 

   WM002247-0003  B-side with functional 
keyboard 

 B-sida med 
funktionstangentbord 

 
1   WM002267-0001 Hinge outer (chase) Gångjärn yttre (mot chassi) 

Bytes ej i fält. 
   WM002265-0001 Hinge inner Gångjärn inre  

Bytes ej i fält. 
2    PCB ass'y iGEM display Displaykort iGEM 

 U168855 WM001845-0002  1-UPD  1-UPD 
 U168856 WM001846-0002  2-UPD:s  2-UPD:er 
 U168830 WM001845-0001  3-UPD:s  3-UPD:er 
 U168840 WM001846-0001  4-UPD:s  4-UPD:er 
   WM002212 Display glass Glas för display  
    Sealing display Packning runt display 
   WM002211  96°  96° 
   WM004330  90°  90° 
   174319 Sealing keyboard Packning runt tangentbord 
    Milk glass Mjölkglas 
   174651  150X48mm  150X48mm 

5 

2

1

4

3
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 Part number Description Benämning 
   174652  180X32mm  180X32mm 
   174653  230X32mm  230X32mm 

3   WM002150 Support display board Hållare displaykort 
   WM002147 Support functional keyboard Hållare tangentbord elhuvud 

4   WM002214 Lever electronic head Låshake elhuvud 
   Lock see page 17 Lås se sidan 17 

5   203836 List EPDM expanded rubber 
self-adhering 

List EPDM cellgummi 
självhäftande 
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2.4 Dial face / Tavla 
 
Country 1 UPD 2 UPD 3 UPD 4 UPD  

AO 177394 177395 177396 177397  
AT 176507 176508 176509 176510  
AT 177511 177512 177513 177514 Conoco 
AU 175691 175692 175693 175694  
BA 177350 177351 177352 177353  
BE 175631 175632 175633 175634  
BE 177757 177758 177759 177760 Conoco 
BG 176711 176712 176713 176714  
CH 176271 176272 176273 176274  
CY 176261 176262 176263 176264  
CZ 176451 176452 176453 176454  
DE 175601 175602 175603 175604  
DE 176311 --- --- --- Conoco 
DK 176221 176222 176223 176224  
DK WE000929-0001 WE000929-0002 WE000929-0003 WE000929-0004  
EE 175751 175752 175753 175754  
EE WE000694-0001 WE000694-0002 WE000694-0003 WE000694-0004  
ES 176721 176722 176723 176724  
ES 

Catalan 
WE000891-0001 WE000891-0002 WE000891-0003 WE000891-0004  

FI 175351 175352 175353 175354  
FO 178012 178013 178014 178015  
FR 176771 176772 176773 176774  
HR 176442 176443 176444 176445  
HR WE000654-0001 WE000654-0002 WE000654-0003 WE000654-0004  
HU 176460 176461 176462 176463  
IE 176281 176282 176283 176284  
IE WE000627-0001 WE000627-0002 WE000627-0003 WE000627-0004  
IL WE000635-0001 WE000635-0002 WE000635-0003 WE000635-0004  
IT 176721 176722 176723 176724  
IT WE000630-0001 WE000630-0002 WE000630-0003 WE000630-0004  
LT 175646 175647 175648 175649  
LV 175951 175952 175953 175954  
MD 176631 176632 176633 176634  
MD WE000657-0001 WE000657-0002 WE000657-0003 WE000657-0004  
MK 176474 176474 176474 176474  
NL 176417 176418 176419 176420  
NL 176417 176418 176419 176420  
NO 176211 176212 176213 176214  
NO WE000636-0001 WE000636-0002 WE000636-0003 WE000636-0004  
PL 175366 175367 175368 175369  
PL WE000695-0001 WE000695-0002 WE000695-0003 WE000695-0004  
PT 176546 176547 176548 176549  
RO 176569 176570 176571 176572  
RO 

(LPG) 
176657 176658 176659 176660 

 

RO WE000656-0001 WE000656-0002 WE000656-0003 WE000656-0004  
RU 175732 175733 175734 175735  
SE 175341 175342 175343 175344  
SE WE000647-0001 WE000647-0002 WE000647-0003 WE000647-0004  
SI 176492 176493 176494 176495  
SK 176483 176484 176484 176486  
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UA 175321 175322 175323 175324  
UK WE000890-0001 WE000890-0002 WE000890-0003 WE000890-0004  
UK WE000634-0001 WE000634-0002 WE000634-0003 WE000634-0004  

USA WE000877-0001 WE000877-0002 WE000877-0003 WE000877-0004  
YU 176751 176752 176753 176754  

YU € 176617 176618 176619 176620  

 
UPD = Unit Price Display  (pris/liter-display) 
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3 Cables / Kablar 
 
See also drawings page 34.  Se även ritningar sidan 34. 
 
 

 Part number Description Benämning 
   WM000273-0001 Grounding screw Jordningsskruv 
   Kabel iGem flat 10-ledare för 

display 
Cable iGEM flat 10-ledare for 

display 
   171387  l= 520  l= 520 mm 
   171363  l= 900   l= 900 mm 
   171364  l=1400   l=1400 mm 
   Cable ass'y junction box - 

plinth 
Kabel komplett dosa-plint 

   174071  230V  230V 
   174072  400V 4 conductors  400V 4 ledare 
   Serial loop 2 conductor Seriell slinga 2 ledare 
   174363  l= 800 mm  l= 800 mm 
   174070  l=1000 mm  l=1000 mm  
   174635  l=1200 mm  l=1200 mm 
   Serial loop 4 conductor Seriell slinga 4 ledare 
   174634  l= 800 mm  l= 800 mm 
   174073  l=1000 mm   l=1000 mm  
   174633  l=1200 mm  l=1200 mm 
   174646  l=2500 mm  l=2500 mm 
   Cable ass'y cable clip - cable 

clip 
Kabel komplett kabelsko - 
kabelsko 

   174064  Blue l=100mm 1,5mm2   Blå l=100mm 1,5mm2 
   174062  Blue l=150mm 1,5mm2   Blå l=150mm 1,5mm2  
   174065  Brown l=100mm 1,5mm2   Brun l=100mm 1,5mm2  
   174063  Brown l=150mm 1,5mm2   Brun l=150mm 1,5mm2  
   174061  Brown l=150mm 1,5mm2   Brun l=150mm 1,5mm2  
   174066  Brown l=250mm 0,75mm2   Brun l=250mm 0,75mm2 
   174637  Black l=100mm 1,5mm2   Svart l=100mm 1,5mm2  
   Cable high voltage dispenser Kabel starkström dispenser 
   174624  In l=250mm  In l=250mm 
   174625  Out l=250mm  Ut l=250mm 
   Cable ass'y receptacle for tab-

end sleeve 
Kabel komplett flatstiftshylsa - 

ändhylsa 
   174642  Blue l=150mm 0.75 mm2    Blå l=150mm 0.75 mm2  
   174069  Blue l=200mm 0.75 mm2    Blå l=200mm 0.75 mm2  
   174068  Blue l=350mm 0.75 mm2    Blå l=350mm 0.75 mm2  
   174632  Blue l=500mm 0.75 mm2    Blå l=500mm 0.75 mm2  
   174641  Brown l=150mm 0.75 mm2    Brun l=150mm 0.75 mm2 
   174092  Brown l=200mm 0.75 mm2  Brun l=200mm 0.75 mm2 
   174067  Brown l=350mm 0.75 mm2    Brun l=350mm 0.75 mm2 
   174631  Brown l=500mm 0.75 mm2    Brun l=500mm 0.75 mm2 
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3.1 Cables - SAT / Kablar - SAT 
 

See also drawings page 41.  Se även ritningar sidan 41. 
 

 Part number Description Benämning 
   173820 Junctionbox - relay Kopplingsdosa - relä 
   173826 Board - relay Kort - relä 
   173828 Extension cable Skarvkabel 
   173818 iGEM board - relay iGEM kort - relä 
   173817 Display - relay Display - relä 

 
 
 

3.2 Miscellaneous cables / Diverse kablar 
 

 Part number Description Benämning 
   174638 l=300 mm ring tongue - end 

sleeve 
l=300 mm kabelsko - ringändhylsa 

   174618 l=150 mm 2x ring tongue l=150 mm 2xringändhylsa 
   171368 Cable ass'y CPU – lightning 

control l=600mm 
Kabel komplett CPU – lysrörs - 

relä l=600mm 
   171362 Cable ass'y CPU - power supply 

24V l=650mm 
Kabel komplett CPU - 

kraftaggregat 24V l=650mm 
   171367 Cable iGEM flat 16-position for 

CPU - ISB l=600mm 
Kabel iGem flat 16-ledare för CPU 

- ISB 
   145781 Cable ass'y flat 16-pin Kabel komplett flat 16-pol 
   174094 Cable ass'y grounding Kabel komplett jordning 
   165729 Cable ass'y nozzle sensor Kabel komplett pistolavkänning 
   173723 Cable ass'y serial loop - junction 

box l=2500mm 
Kabel komplett seriell slinga dosa 
– plint l=2500mm 

   171365 Cable ass'y WIP l=250mm Kabel komplett WIP l=250mm 
   174628 Cable 24VDC power supply 

PT3000 l=1200mm 
Kabel 24VDC spänningsmatning 

PT3000 l=1200mm  
   174623 Cable motor control dispenser 

l=800mm 
Kabel motorstyrning dispenser 

l=800mm 
   174644 Cable high voltage, separated 

light l=1600mm 
Kabel starkström, separat 

belysning l=1600mm 
   174626 Cable high voltage dispenser 

l=1600mm 
Kabel starkström dispenser 

l=1600mm 
   174639 Cable grade-select interface Kabel oktanvals-interface 
   174629 Cable flat grade-select interface Kabel flat oktanvals-interface 
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3.3 Tools / Verktyg 
 

 

 
 Part number Description Benämning 

   WM002168 Crimp tool Pressverktyg 
   WM002167 Extraction tool Avstiftningsverktyg 
   402956 Socket 0.12-0.35 mm2 Hylsa 0.12-0.35 mm2 
   402955 Socket 0.30-0.89 mm2 Hylsa 0.30-0.89 mm2 
   402952 Pin 0.12-0.35 mm2 Stift 0.12-0.35 mm2 
   402957 Pin 0.30-0.89 mm2 Stift 0.30-0.89 mm2 
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4 Sealing barrier / Barriärtätning 
 
 

 

 

 

   

 

  

   

 

 
 
 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
1,2   WM002533 Sealing panel hose handling upper Tätning barriär blindpelare övre 
3,4   WM002215 Sealing electronic head Packning elhuvud 

5   WM002245 Sealing electronic head Barriär elhuvud 
6,8   WM002537 Sealing panel hose handling middle Tätning barriär blindpelare mellan 

7   WM002530 Sealing panel hose handling middle Tätning mellan barriär blindpelare 
9,11   WM002538 Sealing panel hose handling lower Tätning barriär blindpelare undre  

10   WM002531 Sealing panel hose handling lower Tätning undre barriär blindpelare  
12   WM001061 Cable hanger Kabelhållare 

 

3 4 
5 

12 
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5 Junction box / Dosor 
 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
   WM001734 Junction box, high voltage Kopplingsdosa, starkström 
   WM001736 Junction box, low voltage (and 

SAT) 
Kopplingsdosa, svagström (och SAT)

   WM001740 Junction box, high voltage, 
dispenser 

Kopplingsdosa, starkström, dispenser 

   WM003288 Junction box ,3-phase 230V UPL 
dispenser 

Kopplingsdosa, 3-fas 230V UPL 
dispenser 

   WM003289 Junction box, 1-phase 230V UPL 
dispenser 

Kopplingsdosa, 1-fax 230V UPL 
dispenser 

   WM003290 Junction box, data SAT MPI Kopplingsdosa, data SAT MPI 

   WM003292 Junction box, UPS 230V Kopplingsdosa, UPS 230V 

   WM003294 Junction box, CODAB Kopplingsdosa, CODAB 
      

   WM001741 Junction box, high voltage, 
dispenser UK 

Kopplingsdosa, starkström, dispenser 
UK 

   WM001737 Junction box, high voltage UK Kopplingsdosa, starkström UK 
   WM001739 Junction box, low voltage UK 

(and SAT) 
Kopplingsdosa, svagström UK  
(och SAT) 

   WM003291 Junction box, data SAT MPI UK Kopplingsdosa, data SAT MPI UK 

   WM003293 Junction box, UPS 230V UK Kopplingsdosa, UPS 230V UK 

   WM003295 Junction box, CODAB UK Kopplingsdosa, CODAB UK 
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6 Cabinet hydraulic / Chassi hydraulik 
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 Part number Description Benämning 
   WM003108 Lever door lock Låsregel 
    Lock Lås  
   WM001994-0002  Standard  Standard 
   WM003119  Key (to WM001994-0002)  Nyckel (till WM001994-0002) 
   WM001994-0001  Individual  Individuell 

1    Panel top Tak/gavel 
   174121*  3 hydraulics (painted)  3 hydrauler (målad) 
   174148*  4 hydraulics (painted)  4 hydrauler (målad) 
   WM001860  3 hydraulics (AL)  3 hydrauler (AL) 
   WM001863  4 hydraulics (AL)  4 hydrauler (AL) 

2    Panel side A-side Dörr A-sida 
   174119*  3 hydraulics  3 hydrauler 
   174149*  4 hydraulics  4 hydrauler 
    Panel side B-side Dörr B-sida 
   174120*  3 hydraulics  3 hydrauler 
   174164*  4 hydraulics  4 hydrauler 

 
Hydraulic module / Hydraulmodul ...................................................................see document 461259 

Solenoid Valves / Magnetventiler .....................................................................see document 461259 

 
 * Painted details / Målade artiklar 

 

Painting suffix is added after the article number of the detail. 
Målnings suffix läggs till efter detaljens artikelnummer. 
 

Ex. 165215/001 (One-coloured details / Enfärgade detaljer) 
Ex. 165215/902 (Multicoloured details / Flerfärgade detaljer) 
 

See Painting instruction (and decal position): ...... document 461312 
Se målningsinstruktion (och dekalplacering): ...... dokument 461312 
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7 Hose module / Slangmodul 
 

 

* Painted details / Målade artiklar 
 

Painting suffix is added after the article number of the detail. 
Målnings suffix läggs till efter detaljens artikelnummer. 
 

Ex. 165215/001 (One-coloured details / Enfärgade detaljer) 
Ex. 165215/902 (Multicoloured details / Flerfärgade detaljer) 
 

See Painting instruction (and decal position): ...... document 461312 
Se målningsinstruktion (och dekalplacering): ...... dokument 461312 
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 Part number Description Benämning 
 see page 23 Base Botten 
 see page 22 Plate for hose handling  Hållare för slanghanterare 
 see page 14 Sealing barrier Barriärtätning 

1   Panel top hose handling Tak för slangpelare  
   174261*  2 hoses   2 slangar  
   174262*  4 hoses   4 slangar  
   174263*  6 hoses   6 slangar  
   174264*  8 hoses   8 slangar  

2   173652 Panel blind column B-side Täckplåt blindpelare B-sida 
3,4   Panel side hose handling Lucka blindpelare 

   174163  Upper  Övre 
   WM001380  Lower  Undre 
   WM003175 Gasket-U EPDM List-U EPDM 

5   WM002317 Blind column Blindpelare  
   174173 Panel side blind column Täckplåt blindpelare 
   231631 Screw MF6S M8X20 DIN 7991 Skruv MF6S M8X20 DIN 7991 
   2704 Screw MC6S 8X20 8.8 FZB Skruv MC6S 8X20 8.8 FZB 

6   WM001962-0002 Blind column, with 140mm Blindplare, bredd 140mm 
   Column nozzle for AL nozzle 

boot 
Pelare pistolventil till AL 
pistolupphängning 

   174330  Without hole for button  Utan hål för knapp 
   174331  1 hole for button  1 hål för knapp 
   174332  2 hole for buttons  2 hål för knappar 
   174333  3 hole for buttons  3 hål för knappar 
   Column nozzle for plastic 

nozzle boot 
Pelare pistolventil till plast 
pistolupphängning 

   177540  Without hole for button  Utan hål för knapp 
   177541  1 hole for button  1 hål för knapp 
   177542  2 hole for buttons  2 hål för knappar 
   177543  3 hole for buttons  3 hål för knappar 
   174431 Stay nozzle column Stag pistolpelare 
   WM002659 Nozzle support Pistolupphängning  
   WM001649-0003 Nozzle switch Pistolbrytare 
   WM003277 Support, flat Stöd, plant 
   WB000212-0001 Screw, hexagon socket cap, M8 

X 20 
Skruv, insex, M8 X 20 

   WB000391 Clips for switch  Clips för pistolbrytare 
   WB000295-0001 Screw RTK ST5.5X22 FZB Skruv RTK ST5.5X22 FZB 
    Push-button Tryckknapp 
   WM002998-0003  Black  Svart 
   WM002998-0005  Blue  Blå 
   WM002998-0002  Green  Grön 
   WM002998-0001  Red  Röd 
   WM002998-0006  White  Vit 

7   WM002998-0004  Yellow Pelare hörn 
8   Panel front hose handling Dörr för gavel slangpelare 

   174279*  Painted  Målad 
   175540  AL  AL 
   WM003000 Sealing strip Tätningslist 
   WM003174 Tape double adhesive 

width=12mm thickness=3mm 
Tejp dubbelhäftande bredd=12mm 
tjocklek=3mm 
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 Part number Description Benämning 
9    Panel blind column 

hole for type plate - 200x88 mm 
Täckplåt blindpelare  
hål för märkplåt - 200x88 mm 

   173651  A-side  A-sida 
   173652  B-side  B-sida 
   173651/934  A-side, CONOCO  A-sida, CONOCO 
   173652/934  B-side, CONOCO  B-sida, CONOCO 
    Panel blind column 

hole for type plate - 238x88 mm 
Täckplåt blindpelare  
hål för märkplåt - 238x88 mm 

   175807  A-side  A-sida 
   175808  B-side  B-sida 
   175807/934  A-side, CONOCO  A-sida, CONOCO 
   175808/934  B-side, CONOCO  B-sida, CONOCO 

 
 
Hydraulic module / Hydraulmodul................................................................... see document 461259 

Solenoid Valves / Magnetventiler .................................................................... see document 461259 
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7.1 Diveder panel 
 

1.  2. 3.  4.  
 

 Part number Description 
1 174480 Support dividerpanel lower 
 WB000212-0002 Screw, hexagon socket cap, M8 X 16 

2 173543 Support divider panel ass'y  
 WB000211-0001 Screw, hexagon socket cap, M6 X 16 

3 174490 Divider panel, A side 
4 174491 Divider panel, B side 174491 
 WB000229-0003 Lock nut, M6 
 WB000229-0004 Lock nut, M8 
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7.2 Plate for hose handling ass´y / Hållare för slanghanterare 
 

 
 

 Part number Description Benämning 
1   174815 Plate for hose handling ass´y Hållare för slanghanterare 

   174814  Pulley for hose handling  Trissa för slanghantering 
   173649  Plate for pulley  Plåt för trissa 
   232389  Pop nut M6 open with splines self 

countersink 
 Nitmutter M6 öppen med splines 

självförsänkande 
2   167207 Shock cord for hose retraction  Gummi cord för slangindragning  
3   174813 Plastic ring for hose handling Plastring för slanghantering 

 
 
 

 

3 

2 

1 



 
 

 
 

 

 

© Copyright  
MMe 2005-04-11  V2.5 - 23 - 461293 

8 Base / Botten 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
    Sealed base without flanges Tät botten utan kragar 
   174179  CXX-X1  CXX-XX 
   174178  CXX-22, C34-32  CXX-22, C34-32 
   174177  C33-33  C33-33 
   174180  C44-44  C44-44 
   173685  C44-42  C44-42 
    Sealed base with flanges Tät botten med kragar 
   175526  CXX-X1  CXX-XX 
   175525  CXX-22, C34-32  CXX-22, C34-32 
   175524  C33-33  C33-33 
   175527  C44-44  C44-44 

1   174402 Column support Pelarstöd 
   2704 Screw MC6S 8X20 8.8 FZB Skruv MC6S 8X20 8.8 FZB 

2    Support hydraulics  Hydraulhylla  
   174819  1-3 hydraulics  1-3 hydrauler 
   174820  1 hydraulic when 4 hydraulics  1 hydraulic vid 4 hydrauler 
   2704 Screw MC6S 8X20 8.8 FZB Skruv MC6S 8X20 8.8 FZB 

3 see document 461302 Vapour recover y module Gasåterföringsmodulen 
4   174405 Support vapour recovery Hylla för gasåterföring 

   2704 Screw MC6S 8X20 8.8 FZB Skruv MC6S 8X20 8.8 FZB 
5    Base frame ass'y Bottenram komplett 

   173674*  C11-11  C11-11 
   173678*  C22-22  C22-22 
   173682*  C33-33  C33-33 
   173694*  C44-44  C44-44 
   173690*  C44-43  C44-43 
   173686*  C44-42  C44-42 

 

* Målade artiklar / Painted details
Målnings suffix läggs till efter detaljens artikelnummer.
Painting suffix is added after the article number of the detail.

Ex. 165215/001(Enfärgade detaljer / One-coloured details)
Ex. 165215/902(Flerfärgade detaljer / Multicoloured details)

Se målningsinstruktion (och dekalplacering): ...... dokument 461312
See Painting instruction (and decal position): ...... document 461312
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9 Tubes / Rör 
 

Tube connector 

 
S = tube connector / rörskarv 

Valve 

 
Valve / Ventil V1, V2 and V3 

 

 
 
 

Nozzle 
 

 

 
 

 

 

V1 V2 V3
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9.1 Liquid tube / Vätskerör 
 

part number side tube connector nozzle valve SAT 
      

175500 A S1 --- V1 U and M --- 
175501 B S1 --- V1 U and M --- 
175502 B S1 N1 --- --- 
175503 A S1 N1 --- --- 
175504 A S2 --- V2 U and M --- 
175505 B S2 --- V2 U and M --- 
175506 B S3 --- V3 U and M --- 
175507 A S3 --- V3U and M --- 
175508 B S2 N2 --- --- 
175509 A S2 N2 --- --- 
175510 A S3 --- V1 L --- 
175511 B S3 --- V1 L --- 
175512 B S4 N4 --- --- 
175513 A S4 N4 --- --- 
175514 A S3 N3 --- --- 
175515 B S3 N3 --- --- 
175516 A S4 --- V4 U and M --- 
175517 B S4 -- V4 U and M --- 
175518 A --- --- V1 L SAT A 
175519 A --- --- V2 L SAT A 

 
 
 
 
 

 Part number Description Benämning 
    Tube connector (S) Rörskarv (S) 

   WM003022  1 - 1  1-1 
   WM003045  2 - 1  2-1 
   WM003046  3 - 1  3-1 
   WM002217 O-ring for liquid tubes T=5.0, ID=21 O-ring för vätskerör T=5.0, ID=21 
   WM001925 Lock pin for tube fitting Låssprint för rörkoppling 
   WM009161 Plug with strainer, for air venting Plugg med filter till urluftningsröret 
   WM003176 Ventilation tube Avluftningsrör 
   231911 Shut-off valve OPW 10 BUP-5926 1 

1/2" NPT USA 24-36536 
Säkerhetsventil OPW 10 BUP-5926 

1 1/2"  
 see page 29 Hose connection 90 degrees Slanganslutning 90 grader 
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9.2 SAT-connecotor 
 
 

 
 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   3032 Coupling straight Koppling rak 
2   231651 Tube Rör 
3   3032 Coupling straight Koppling rak 
4   232354 Nippel Nippel 
5   35995 Plug steel R 1" Propp stå R l" 
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10 Hose and nozzles / Slang och pistolventil 
 
 

 Part number Description Benämning 
   174813 Plastic ring for hose handling Plastring för slanghantering 
   167207 Shock cord for hose retraction  Gummi cord för slangindragning  
    Hose Slang 
   232414  3.25m Ø16  3.25m Ø16 
   232415  3.25m Ø16 low temperature  3.25m Ø16 låg temperatur 
   232416  3.25m Ø21  3.25m Ø21 
   232417  3.25m Ø21 low temperature  3.25m Ø21 låg temperatur 
   232418   3.25m Ø25  3.25m Ø25 
   232419  3.25m Ø25 low temperature  3.25m Ø25 låg temperatur 
   232420  3.45m vapour recovery (coax) low 

temperature 
 3.45m gasåterföring (coax) låg 

temperatur 
   232421  3.45m vapour recovery (coax)  3.45m gasåterföring (coax) 
    Nozzle with vapour Pistolventil med gasåterföring 
 U 

WM002123-0017 
 Green ZVA GRV3 for vapour 

recovery  
 Grön ZVA GRV3 för gasåterföring  

 U  232400  Red ZVA GRV3 for vapour 
recovery  

 Röd ZVA GRV3 för gasåterföring  
 

    Nozzle without vapour Pistolventil utan gasåterföring 
 U  230654  ZVA 1" conn:1"   ZVA 1" ansl:1" 
    Nozzle cover ZVA Nosskydd ZVA 
   232012  Blue 200GR  Blå 200GR 
   451393  Green 200GR  Grön 200GR 
   232013  Yellow 200GR  Gul 200GR 
   451363  Red 200GR  Röd 200GR 
   232014  Black 200GR  Svart 200GR 
   232015  White 200GR  Vit 200GR 
    Anti-kinking sleeve Elaflex KT-16 Slangskydd Elaflex KT-16 
   232024  Blue BT-16  Blå BT-16 
   232022  Green BT-16  Grön BT-16 
   231924  Green BT-21  Grön BT-21 
   232025  Yellow BT-16  Gul BT-16 
   232021  Red BT.16  Röd BT.16 
   231625  Red KT-16  Röd KT-16 
   232023  BlackBT-16  Svart BT-16 
   231626  Black KT-16  Svart KT-16 
   232026  White BT-16  Vit BT-16 
    Safety swivel Slangbrottssvivel 
   231751  ZVA SBB 16.1 M34x1,5 M - 1" 

without vapour recovery 
 ZVA SSB 16.1 M34X1,5M-1" utan 

gas  
   231890  ZVA coax break 21  ZVA koax break 21 
    Nozzle cover ZVA Pistolskydd ZVA 
   231914  Blue  Blå 
   231917  Green  Grön 
   231915  Yellow  Gul 
   231916  Red  Röd 
   231918  Black  Svart 
   231940  White  Vit 
   232376 Bushing Elaflex Bussning Elaflex 
   232423 Nipple hexagon chromium plated 

R25 
Nippel sexkant förkromad R25 

   458540 Swivel EA 175.1 M34X1,5M/1" Svivel ZVA EA 075.1 M34X1,5M/1" 
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11 Vapour recovery / Gasåterföring 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
1,8   WM002051 Coupling 90 degrees D=10-G1/4" Koppling 90 grader klämring D=10 

mm anslutning G1/4" 
2,7    Tube to valve (Standard) Gasrör till ventil (Standard) 

   WM002581  Nozzle 1, A-side  Pistol 1, A-sida  
   WM002588  Nozzle 1, B-side  Pistol 1, B-sida  
   WM002585  Nozzle 2, A-side  Pistol 2, A-sida  
   WM002589  Nozzle 2, B-side  Pistol 2, B-sida  
   WM002586  Nozzle 3, A-side  Pistol 3, A-sida 
   WM002591  Nozzle 3, B-side  Pistol 3, B-sida 
    Tube to valve (Vaporix) Gasrör till ventil (Vaporix) 
   WM002696  Nozzle 1, A-side  Pistol 1, A-sida  
   WM002699  Nozzle 1, B-side  Pistol 1, B-sida  
   WM002697  Nozzle 2, A-side  Pistol 2, A-sida  
   WM002700  Nozzle 2, B-side  Pistol 2, B-sida  
   WM002698  Nozzle 3, A-side  Pistol 3, A-sida 
   WM002702  Nozzle 3, B-side  Pistol 3, B-sida 

 

B side A side 
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 Part number Description Benämning 
3,9 see document 461302 Valve Ventil 

4,10   WM002037 Coupling male stud D=10-G1/4" Koppling rak klämring D=10 mm 
anslutning G1/4" 

5,11    Gas tube valve to pump Gasrör ventil till pump 
   WM002559  A-side (1 or  3-phase motor)  A-sida (1 eller 3-fas motor) 
   WM002557  B-side  B-sida 
   WM002523  A-side A, dispenser  A-sida, dispenser 
   WM002521  B-side B, dispenser  B-sida, dispenser 
   WM002561  A-side single sided  A-sida "single sided" 

6,12   WM002055 Coupling 90 degrees D=10-G3/8" Koppling 90 grader klämring D=10 
mm anslutning G3/8"  

 
 
 
 
 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   WM002031 Hose connection 90 degrees Slanganslutning 90 grader 
2   WM002117 Adapter vapour recovery  Adapter gasåterföring 
3   WM002047 Male elbow 90 degrees  Koppling vinkel 90 grader 
4    Gas tube by adapter Gasrör vid adapter 

   WM002161  l=110 mm  l=110 mm 
   WM002718  l=250 mm  l=250 mm 
   WM002719  l=390 mm  l=390 mm 

5   WM002045 Male branch tee T-koppling 
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 Part number Description Benämning 
1   WM002041 Compression Koppling 
2    Gas tube pump to ground Gasrör pump till mark 

   WM002560  A-side (3-pahse motor)  A-sida (3-fas motor) 
   WM002562  A-side (1-pahse motor)  A-sida (1-fas motor) 
   WM002558  B-side  B-sida 
   WM002524  A-side, dispenser 

 (3-pahse motor) 
 A-sida, dispenser (3-fas motor) 
 

   WM002525  A-side, dispenser  
 (1-pahse motor) 

 A-sida, dispenser (1-fas motor) 
 

   WM002522  B-side, dispenser  B-sida, dispenser 
3 document 461302 Vapour recovery module see 

document 461302 
Gasåterföringsmodulen se dokument 

461302 
4,8   WM002041 Compression Koppling 
5,7   WB000343-0001 Bushing Bussning 

6   WB000344-0001 T-connection straight T-rör rakt 
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12 Motor 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 Part number Description Benämning 
1   173172 Decal "caution! motor can start 

without warning" 
Dekal "caution! motor can start 
without warning" 

2    V-belt  Kilrem  
   232252  PZ 787  SPZ 787 
   232453  PZ 812  PZ 812 

3   WM001452 Fan plastic Fläkt - plast 
4    Motor Motor 

   WM001487-0002  3 phase 0.75kW 400V 50Hz  3 fas 0.75kW 400V 50Hz 
   WM001488-0003  3 phase 1.1kW 400V 50Hz  3 fas 1.1kW 400V 50Hz 
   WM001455  1 phase 0.75kW 230V 50Hz  1 fas 0.75kW 230V 50Hz 
   WM001451  1 phase 1.1kW 230V 50Hz  1 fas 1.1kW 230V 50Hz  
   WM001487-0001  3 phase 0.75kW 230V 50Hz  3 fas 0.75kW 230V 50Hz 
   WM001488-0002  3 phase 1.1kW 230V 50Hz  3 fas 1.1kW 230V 50Hz 

5 see document 461259 Hydraulic module Hydraulmodul 
 WM002869 Remskiva för Z-rem  Pulley for Z-belt  

 

1 

3 

2 

5 

4 
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13 Attaching element / Fästelement 
 
 

 Part number Description Benämning 
   1009 Washer BRB 8,4X16 FZ Bricka BRB 8,4X16 FZ 
   1328 Grounding screw Jordningsskruv 
   WB000228-0003 Nut M6M M6 8.8 FZB Mutter M6M M6 8.8 FZB 
   1606 Screw MCS 4X20 5.8 FZB Skruv MCS 4X20 5.8 FZB 
   WB000211-0001 Screw MC6S 6X16 8.8 FZB Skruv MC6S 6X16 8.8 FZB 
   WB000229-0003 Nut loc-king 6 BH8 FZB Mutter loc-king 6 BH8 FZB 
   2283 Pop rivet TAP/D 36 BS Popnit TAP/D 36 BS 
   2284 Washer BRB 17X30 FZ Bricka BRB 17X30 FZ 
   2411 Screw MC6S 4X10 8.8 FZB Skruv MC6S 4X10 8.8 FZB 
   WB000212-0001 Screw MC6S 8X20 8.8 FZB Skruv MC6S 8X20 8.8 FZB 
   3483 Screw MC6S 6X20 8.8 FZB Skruv MC6S 6X20 8.8 FZB 
   3580 Spring washer toothed 

DIN 6798 AZ 4,3 
Fjäderbricka tandad 
DIN 6798 AZ 4,3 

   WB000233-0004 Spring washer toothed DIN 6798 AZ 
8,4 FZ 

Fjäderbricka tandad DIN 6798 
AZ 8,4 FZ 

   4904 Strap 2.4x100mm nylon Buntband 2.4x100mm nylon 
   5683 Washer NB 8X25 FZB Bricka NB 8X25 FZB 
   WM003173 Tape mactac im-1700 double 

adhesive width=1/2" 
Tejp mactac im-1700 

dubbelhäftande bredd=1/2" 
   230274 Screw MC6S 6X10 8.8 FZB Skruv MC6S 6X10 8.8 FZB  
   231127 Pop-nut M8 USM SPS 830 steel Nitmutter M8 USM SPS 830 stål 
   231537 Screw MF6S 6X20 8.8 BZP Skruv MF6S 6X20 8.8 FZB  
   231631 Screw MF6S M8X20 DIN 7991 Skruv MF6S M8X20 DIN 7991 
   231633 Washer SRB 17X50X3 BZP Bricka SRB 17X50X3 FZB 
   231953 Screw ST6,3X34 TORX Skruv RTS ST6,3X12 TORX  
   WB000251-0001 Poprivet type AK 54  Popnit TYP AK 54 
   232090 Screw MRT M6X20 Torx Skruv MRT M6X20 Torx  
   232095 Nut M6M M12 8.8 FZB self locking Mutter M6M M12 8.8 FZB 

självlåsande 
   WB000229-0002 Nut loc-king M4 FZB Mutter loc-king M4 FZB 
   232328 Screw M6S 12X120 8.8 FZB Skruv M6S 12X120 8.8 FZB 
   232389 Pop nut M6 open with splines self 

countersink 
Nitmutter M6 öppen med splines 

självförsänkande 
   232390  Pop nut M8 open with splines self 

countersink 
Nitmutter M8 öppen med splines 

självförsänkande 
   232398 Screw MC6S-TT M6X10 FZB Skruv MC6S-TT M6X10 FZB 
   WM003174 Tape double adhesive width=12mm 

thickness=3mm 
Tejp dubbelhäftande 

bredd=12mm tjocklek=3mm 
   232406 Screw MC6S-TT M8X16 FZB Skruv MC6S-TT M8X16 FZB 
   WB000250-0001 Screw RTS M* ST5.5X19 FZB Skruv RTS M* ST5.5X19 FZB 
   WB000295-0001 Screw RTS M* ST4.2X9.5 FZB Skruv RTS M* ST4.2X9.5 FZB 
   232412 Pop rivet 5,0X12 ST/ST countersunk Blindnit 5,0X12 ST/ST försänkt 
   232422 Screw MF6S M6X10 8.8 FZB Skruv MF6S M6X10 8.8 FZB 
   400663 Strap 3.6X142MM nylon Buntband 3.6X142MM nylon 
   400740 Spacer tube plastic H:6.4 Distans rör plast H:6.4 
   WB000261-0001 Spacer tube plastic H:9.5 Distans rör plast H:9.5 
   402392 Brace for strap  Ankare för buntband 
   2038429 Tape double adhesive width 19 mm Tejp dubbelhäftande B=19 MM 

 



 
 

 
 

 

 

© Copyright  
MMe 2005-04-11  V2.5 - 34 - 461293 

14 Drawings / Ritningar 
 

14.1 Wiring diagram / Kopplingsschema (174600) 
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14.2 Wiring diagram SAT/ Kopplingsschema SAT (174665) 
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15 Notes / Anteckningar 
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16 Market & Service 
 
 
 

Sweden 
 

Dresser Wayne AB 
 

Box 30049 
SE-200 61 Malmö 
 

Tel + 46 40-36 05 00 
Fax + 46 40-15 03 81 
 

www.wayne.se 
E-mail: info@wayne.se 
 

Felanmälan Sverige: 
(Help desk) 
 Tel: 0771-420430 
 E-mail: service@wayne.se 

Italy 
 

Dresser Wayne Pignone - 
Deg Italia S.p.a.  
 

Via Giovanni Piantanida, 12 
50127 FIRENZE (FI), Italy 
 

Tel +39 055 3039 200 
Fax +39 055 3039 007 
 

UK 
 

Dresser Wayne, DI UK Ltd 
 

Butlerfield Industrial Estate, 
Bonnyrigg, Midlothian, 
Scotland. EH19 3JQ 
 

Tel. +44 (0)1875 402141 
Fax +44 (0)1875 400010 
 

www.wayneuk.com 
E-mail: Sales@bonx-wayne.com 

 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 

 

Headquarters  
3814 Jarrett Way 
Austin, TX  78728 
Phone:  +1 512.388.8311 
Fax:  +1 512.388.8302 
www.wayne.com 

Wayne Pignone 
Deg Italia S.p.a.  
Via Giovanni Piantanida, 12 
50127 Florence ,Italy 
Phone +39 055 3039 200 
Fax +39 055 3039 007 

Wayne Brazil 
Estrada do Timbo 
126-Bonsucesso 
Rio de Janeiro, Brazil 
Phone: +55-21-2598-7711 
Fax: +55-21-2598-7860 

Wayne China 
1221 Dong Lu Road 
Pudong, Shanghai 200135 
China 
Phone: +8 21-5899-3976 
Fax: +8 21-5899-0974 

Wayne Sweden 
Limhamnsvägen 109 
Box 30049 
SE-200 61 Malmo Sweden  
Phone: +46 40 360500 
Fax: +46 40150381 
www.wayne.se 

 

 

 

More than a century of experience 
Über 100 Jahre Erfahrung 
Mer än 100 års erfarenhet 

Б , ч     

 
 
 
 

 
 

Wayne Dresser develops, 
manufactures and markets 
complete operative systems for 
fuel handling at service sta-
tions. Everything from deve-
lopment and design to efficient 
production and assembly of 
components is pursued under 
one roof. 

Wayne Dresser utvecklar, till-
verkar och marknadsför komp-
letta operativa system för driv-
medelshantering på servicesta-
tioner. Under ett och samma 
tak ryms allt från utveckling 
och konstruktion till rationell 
tillverkning och sammansätt-
ning av komponenter. 

Wayne Dresser entwickelt, 
produziert und vermarktet  
komplette funktionierende 
Systeme für die Abgabe von 
Kraftstoffen an Tankstellen.. Von 
der Entwicklung über das Design 
bis zur Herstellung und 
Installation liefern wir alles aus 
einer Hand. 
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The operations of Wayne 
Dresser comprise four 

interacting parts: 

Verksamheten omfattar 
fyra samverkande delar: 

Die Niederlassungen von 
Wayne Dresser  umfassen 
vier ineinander greifende 

Bereiche: 
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• Equipment such as petrol 
pumps, payment terminals, 
point-of-sale terminals and 
service station operative 
systems. 

• Software for recording and 
for internal communication at 
the station, as well as 
between the station and the 
oil company, banks and 
credit institutes. 

• Project design with overall 
responsibility to the 
customer. 

• Field service, technical 
support and supply of spare 
parts. 

• Utrustning som 
bensinpumpar, betaltermi-
naler, butiksterminaler och 
stationsdatorer. 

• Programvara för 
registrering och kommu-
nikation internt på stationen 
samt mellan stationen och 
oljebolaget, banker och 
kreditinstitut. 

• Projektering med 
totalansvar gentemot upp-
dragsgivaren. 

• Service på fältet, teknisk 
support och reserv-
delsförsörjning. 

• Ausrüstungen wie Zapfsäulen, 
Zahlteminals, Kassenterminals 
und Tankstellensysteme  

• Software für Registrierung und 
Kommunikation auf der 
Tankstelle u. zwischen Station 
und Mineralölfirma sowie 
Banken und Kreditinstituten.  

• Projektgestaltung mit umfas-
sender Verantwortlichkeit dem 
Kunden gegenüber. 

• Service, technische Unter-
stützung und Lieferung von 
Ersatzteilen. 
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Wayne Dresser makes it 
easier for the motorist to fill 
up and make his motoring 
purchases, while effectively 
meeting the needs of the serv-
ice station owner for 
operating supervision and for 
conforming to the demands of 
the authorities on measuring 
accuracy, minimising 
pollution and ensuring safety. 

Wayne Dresser gör det lättare 
för bilisten att tanka och 
handla. Samtidigt tillgodoses 
stationsägarens krav på en 
effektiv driftskontroll och 
myndighetskraven på mät-
noggrannhet, miljövänlighet 
och driftssäkerhet. 

Wayne Dresser erleichtert dem 
Fahrer die Betankung und damit 
verbundene Einkäufe, unterstützt 
gleichzeitig den Stationär bei der 
übersichtlichen Führung seines 
Betriebes unter 
Berücksichtigung der 
behördlichen Vorschriften 
hinsichtlich Messgenauigkeit, 
Umwelt- und 
Sicherheitsauflagen. 

Wayne Dresser  
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